

Náhle zemřel ředitel muzea v Hlinsku Martin Horák. Bylo mu pouhých 40 let

[d chrudimsky.denik.cz/zpravy_region/nahle-zemrel-reditel-muzea-v-hlinsku-martin-horak-pricinu-setri-policie-20220505.html](https://chrudimsky.denik.cz/zpravy_region/nahle-zemrel-reditel-muzea-v-hlinsku-martin-horak-pricinu-setri-policie-20220505.html)

5. května 2022

0



Nehodnoceno, buďte první!

5.5.2022

Lidé jsou v šoku ze zprávy, která se šíří městem: Ve středu zemřel ředitel Městského muzea a galerie Martin Horák, bylo mu pouhých 40 let.



Kliknutím zvětšíte

Martinu Horákovi bylo teprve 40 let. | Foto: Archiv Radka Pavlíka

"Pořád tomu nemůžu uvěřit. Společně jsme udělali krásnou knížku. Dlouhodobě jsme spolupracovali na focení sbírkových předmětů a obrazů. V hlavě měl Martin milion plánů a projektů. Pozdvihl muzeum v Hlinsku na špičkovou úroveň," řekl hlinecký fotograf Radek Pavlík.

Co ukončilo mladý život, nyní jako při každém náhlém skonu šetří policie. "Mohu potvrdit, že od středy kolegové šetří náhlé úmrtí čtyřicetiletého muže. V souvislosti s tím byla nařízena zdravotní pitva," uvedla mluvčí krajského policejního ředitelství Andrea Muzikantová.

Na hlinecké radnici vlaje černá vlajka. "Je to hrozné, je mi to strašně líto. Moment, který vnímám velmi silně je ten, že to byl táta, který odešel v tak mladém věku. Martin byl spolehlivý chlap, schopný člověk, měl mnoho projektů rozjetých i mimo svou působnost v muzeu. Bude to těžké, ale musím se s jeho odchodem vyrovnat," komentoval šokující zprávu starosta města Miroslav Krčil.

OBRAZEM: Profesionální hasiči v Chrudimi předvedli dětem na základně svou práci

Martin Horák měl velký pracovní záprah, muzeum a galerie byly jeho srdeční záležitostí.

Jeho plány na Kavánovu stezku, nové publikace a výstavy zastavila smrt a město jen těžko bude hledat podobného srdcaře.



Chcete podpořit svůj oblíbený zpravodajský web? Podpořte nás v internetové anketě Křišťálová Lupa. Hlasujte ZDE.

0



Nehodnoceno, buďte první!

 [muzeum, Martin Horák, Hlinsko, Miroslav Krčil](#)

Vybrali jsme pro vás



[Z okolí](#)  [15](#) 

[Trojnásobná matka z Chrudimi, jež vyhodila dítě do kontejneru, si odsedí 16 let](#)

[/FOTO, VIDEO/ Žena pocházející z Chrudimi, která v lednu vyhodila v Pardubicích novorozenou...](#)

Chrudimsko 📷 4.



VIZUALIZACE: Rekonstrukce chrudimské sportovní haly bude levnější, než se čekalo

Velký zájem projevily stavební společnosti o rekonstrukci chrudimské sportovní haly. Výběrové...
Fotbal



Jakub Slavík pálí ostrými: Ve Slatiňanech to šlape. Chceme se rvát o první flek

Slatiňanský fotbalista Jakub Slavík nastříleným hattrickem přispěl v posledním zápase k porážce...

Zdraví



Na co vše pojišťovny přispívají v rámci prevence: Na terapie, léky i mamograf

Preventivní prohlídky a screeniny se vyplatí zdravotně i finančně. Řadu z běžně placených služeb...

Miminka



VÝZVA: Vítejte vás na světě! Fotografie miminek pošlete do redakce

Prohlédněte si ty nejkrásnější snímky. Na stránkách Deníku je můžete spatřit pravidelně každý...

 **Čtenář reportér Poslat příspěvek**  **42**



FOTO: Mácha, Dvořák, Smetana a Neruda. Slavní Češi odpočívají na Vyšehradě

Karel Hynek Mácha, Jan Neruda, Antonín Dvořák, Bedřich Smetana, Mikoláš Aleš, Vlasta Burian.....

Aréna názorů



Hrůza na Letné

Podobizna ruského prezidenta Putina ve vaku na mrtvolý mezi vlajkami Česka a Ukrajiny je hnus.



Fantastický přírodní zdroj vápníku pro ženy nad padesát: Chutná skvěle a léčí

Ženy nad padesát často postihuje obávaná osteoporóza a jejich kosti jsou mnohem více náchylné ke...

Společnost  .5



Mladý iluzionista Michal Nesveda šlape na paty slavnému Davidu Copperfieldovi

Český kouzelník, iluzionista a mentalista Michal Nesveda předvádí slavné číslo Houdiniho, únik z...

 Vlasta



KVÍZ: Jak dobře znáte seriál Přátelé? Otestujte se

Herec a režisér David Schwimmer slaví právě dnes, 2. listopadu, 56. narozeniny. Do paměti se vryl...

Volby 2022 na Chrudimsku

Online výsledky komunálních voleb 2022 a zvolení zastupitelé, Výsledky senátních voleb 2022, Kdy jsou komunální volby, Jak volit, Volební systém, Jak často jsou komunální volby, Proč se křížkuje, Kandidáti a strany, Členové zastupitelstev, Kdo vyhlašuje volby, Senátní volby 2022, Prezidentské volby 2023, Volby do roku 2027, Bitva o radnice